



SVATÝ ROK V ŘÍMĚ

ČESKÁ NÁRODNÍ POUŤ

POUŤ KYJOVSKÉHO DĚKANÁTU

Termín: **26.03.2025 - 01.04.2025**

Cena: **16 400,- Kč**

Kód zájezdu: **01045 - KYJOV**

V tomto jubilejním roce se nám nabízí jedinečné setkání s Kristem jako Vykupitelem a Spasitelem skrze projití SVATÝMI BRANAMI ("Já jsem dveře..." Jan 10,9) kardinálních bazilik Vatikánu. Takto můžeme získat nejen plnomocné odpustky, ale i nově a hlouběji zakotvit svůj život v Kristu našem Pánu a Bohu. Přijměte proto pozvání na cestu do Vatikánu a Říma, ke které vás zveme z pověření Biskupské konference ČR a koordinátorů této poutě z Olomoucké arcidiecéze a Ostravsko-opavské diecéze.

Celý program oslav Národní poutě je postaven na společných setkáních všech českých věřících při bohoslužbách v kardinálních bazilikách (Laterán, Svatý Petr, Panna Maria Větší) a navíc si prohlédnete nejdůležitější pamětihodnosti Říma křesťanského a světského.

Naše CK Miklas Tour jezdí do Říma pravidelně již od roku 1994, a jezdíme tam jako domů. A člověk se rád domů vrací.

Ubytování poutníků s možností polopenze máme zajištěno v centru města Říma. Děkujeme vám, že jste doposud vyčkali s přihlašованиеm, neboť ceny z hotelů v této nejžádanější lokalitě nám byly oznámeny až nyní v září. Výhodou ubytování v této lokalitě je, že nedochází k časovým ztrátám, neboť do Lateránu to máme metrem nebo autobusem 15 minut, do Sv. Petra 15-20 minut, k sv. Pavlovi 25 minut, k Panně Marii Větší dojdeme pěšky.

Zatím nám stačí posílat jen přihlášky, zálohu ve výši 50 % hned po Novém roce 2025, doplatek pak do 15. února 2025. **JE NUTNÉ NAPSAT NEBO ŘÍCT, ŽE JEDETE S DĚKANÁTEM KYJOV!**

Přeji vám všem hodně Božích milostí, které Bůh má pro každého z vás nachystané pro Svatý rok, abyste nově zakusili, jak je Bůh dobrý a byli šťastni. Také s vámi počítá jako s šířiteli jeho lásky uprostřed tohoto světa zmítaného tolika válkami a zlem.

Při pouti vás doprovodí průvodci-kněží, kteří v Římě studovali teologii a dobře jej znají. Už nyní jim děkujeme za jejich nasazení a službu.

Popis poutě:

1. den středa: Odjezd kolem poledne z farností kyjovského děkanátu, cesta do Říma jen s bezpečnostními a hygienickými zastávkami

2. den čtvrtek: Celodenní Řím křesťanský a světský. Nocleh

3. - 5. den pátek-neděle: Společný program Národní poutě:

3. den pátek: společná modlitba u sv. Klimenta u hrobu sv. Cyrila.

Laterán – společná mše svatá všech českých poutníků. Nocleh

4. den sobota: Vatikán – dopolední audience u Svatého Otce,

Bazilika sv. Petra – společná mše svatá všech poutníků. Nocleh

5. den neděle: sv. Pavel – Svatá brána. Odpoledne Bazilika Panny Marie Větší – společná modlitba všech českých poutníků. Nocleh

6. den pondělí: po snídani odjezd do Assisi, celodenní program, večerní návrat do vlasti

7. den úterý: Příjezd do vlasti kolem poledne

Stravování: 4x snídaně formou self service

Ubytování: 4x v centru Říma

Cena zahrnuje:

autobusovou dopravu, vjezdy do Říma a Assisi, ubytování ve 3* hotelích se snídaní v centru Říma, 2lůžkové pokoje, poplatky městu Římu, pojištění léčebných výloh v zahraničí včetně storna zájezdu, přítomnost kněze a průvodce, denně mše svatá.

Cena nezahrnuje:

vstupy fakultativně, lístky na veřejnou dopravu cca 12 eur, povinný poplatek organizátorům poutě 15 eur, možnost večeře: 1 za 400 Kč (nutno objednat v ck předem), příplatek 1lůžkový pokoj 4500 Kč, kapesné 50–100 eur.

Nástupní místa:

Farnosti kyjovského děkanátu – podle přihlášených budou upřesněna.

Poznámka:

Změna programu vyhrazena. Na cestu s námi vyjdi Pane.

Zájezd pořádá a zde se můžete také osobně přihlásit:

Tereza Tichá Miklas, cestovní kancelář Miklas Tour, Prostějov, Pešinova 21, mob.736 631 736 ve spolupráci s diecézním referentem.